2021年10月15日

际贸易高质量发展、联通国内国际双循环

的重要平台。中国愿同世界各国携起手

来,秉持真正的多边主义,推动建设高力

在广东省广州市开幕,主题为"促进国内

国际双循环",由商务部和广东省人民政

革,健全老龄工作政策、制度和工作机制,

推动老龄事业和产业高质量发展,积极发

展社区养老,更好发挥社会力量作用,满

足老年人多层次、多样化需求。加强老年

病预防和早期干预,构建失能老人照护体

系。各级政府要认真履职,尽力而为、量

力而行,注重改善老年人居住生活环境, 丰富老年人精神文化生活,维护老年人尊

严和权益,营造养老孝老敬老社会氛围,

不断提升广大老年人的获得感、幸福感、

当降低学历要求、放宽专业条件、不限制

工作年限和经历等措施降低进入门槛,设

置2800余个计划定向招录服务基层项目

人员和在军队服役5年以上的高校毕业生

退役士兵,鼓励引导人才向艰苦边远地区

科目笔试试卷将分为3类,对中央机关及

其省级直属机构综合管理类职位突出测

评理论思维、综合分析等方面能力,对市

(地)级及以下直属机构综合管理类职位

突出测评贯彻执行、基层工作等方面能

力,对行政执法类职位突出测评依法办

事、公共服务等方面能力。面试内容将紧

扣招录机关和招考职位的工作内容、性

质、特点,注重反映不同部门、不同行业的

同时,深入推进分类分级考试。公共

和基层一线流动。

第130届中国进出口商品交易会当日

平开放型世界经济。

习近平向第130届中国进出口商品交易会致贺信

李克强对全国老龄工作会议作出重要批示强调

实施积极应对人口老龄化国家战略

推动老龄事业和产业高质量发展

2022年度国考计划招录 3.12万人

据新华社北京10月14日电 全国老 等民生问题上的"急难愁盼",深化相关改

日,国家主席习近平向第130届中国进出

服务国际贸易、促进内外联通、推动经济

发展作出了重要贡献。当前,世界百年变

局和世纪疫情交织叠加,世界经济贸易面

临深刻变革。广交会要服务构建新发展

格局,创新机制,丰富业态,拓展功能,努

龄工作会议10月14日在京召开。会议认

真学习习近平总书记对老龄工作的重要

指示。中共中央政治局常委、国务院总理

李克强作出重要批示。批示指出:老龄工

作事关亿万老年人、家庭福祉和国家发展

全局。近年来,在各地区各部门共同努力

下,老龄事业发展取得显著成效。要坚持

以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部

署,实施积极应对人口老龄化国家战略,

聚焦广大老年人在社会保障、养老、医疗

据新华社北京10月14日电(记者丁

考生可于10月15日8:00至10月24

小溪)记者14日从国家公务员局获悉,中央

机关及其直属机构2022年度公务员招考报

名即将开始。本次招考共有75个部门、23

日18:00期间,登录"中央机关及其直属机

构2022年度考试录用公务员专题网站"进

行网上报名。公共科目笔试将于11月28

日在全国各直辖市、省会城市、自治区首

继续向重点人群、重点地区倾斜。安排2.1

万个计划专门招录应届毕业生,服务和促

进高校毕业生就业工作。坚持基层导向,

有8700余个计划补充到西部和艰苦边远

地区县(区)级及以下直属机构,并采取适

据悉,本次招考录用计划和录用政策

府和个别较大的城市同时举行。

个直属机构参加,计划招录3.12万人。

习近平指出,广交会创办65年来,为

口商品交易会(广交会)致贺信。

新华社北京10月14日电10月14 力打造成为中国全方位对外开放、促进国

强调坚持开放联动,坚持共同发展,坚持创新驱动,坚持生态优先,坚持多边主义,书写基础设施联通、贸易投资畅通、文明交融沟通的新篇章

习近平14日晚以视频方式出席第二届联合 国全球可持续交通大会开幕式并发表题为 《与世界相交 与时代相通 在可持续发 展道路上阔步前行》的主旨讲话。

习近平指出,交通是经济的脉络和文 明的纽带。从古丝绸之路的驼铃帆影,到 航海时代的劈波斩浪,再到现代交通网络 的四通八达,交通推动经济融通、人文交 流,使世界成了紧密相连的"地球村"。当 前,百年变局和世纪疫情叠加,给世界经济 发展和民生改善带来严重挑战。我们要顺 应世界发展大势,推进全球交通合作,书写 基础设施联通、贸易投资畅通、文明交融沟

第一,坚持开放联动,推进互联互通。 要推动建设开放型世界经济,不搞歧视性、 排他性规则和体系,推动经济全球化朝着 更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发 展。要加强基础设施"硬联通"、制度规则 "软联通",促进陆、海、天、网"四位一体"互

新华社北京10月14日电 国家主席 各国一起发展才是真发展,大家共同富裕 才是真富裕。只有解决好发展不平衡问 题,才能够为人类共同发展开辟更加广阔 的前景。要发挥交通先行作用,加大对贫 困地区交通投入,让贫困地区经济民生因 路而兴。加强南北合作、南南合作,为最不 发达国家、内陆发展中国家交通基础设施 建设提供更多支持,促进共同繁荣。

第三,坚持创新驱动,增强发展动能。 要大力发展智慧交通和智慧物流,推动大 数据、互联网、人工智能、区块链等新技术 与交通行业深度融合,使人享其行、物畅其

第四,坚持生态优先,实现绿色低碳。 建立绿色低碳发展的经济体系,促进经济 社会发展全面绿色转型,才是实现可持续 发展的长久之策。要加快形成绿色低碳交 通运输方式,加强绿色基础设施建设,推广 新能源、智能化、数字化、轻量化交通装备,

第五,坚持多边主义,完善全球治理。 第二,坚持共同发展,促进公平普惠。 要践行共商共建共享的全球治理观,动员 出更大贡献。中国构建更高水平开放型经

全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。 维护联合国权威和地位,围绕落实联合国 2030年可持续发展议程,全面推进减贫、卫 生、交通物流、基础设施建设等合作。希望 各方积极参与中方提出的全球发展倡议。

习近平指出,新中国成立以来,几代人 逢山开路、遇水架桥,建成了交通大国,正 在加快建设交通强国。我们坚持交通先 行,建成了全球最大的高速铁路网、高速公 路网、世界级港口群,航空航海通达全球。 我们坚持创新引领,高铁、大飞机等装备制 造实现重大突破,新能源汽车占全球总量 -半以上,港珠澳大桥、北京大兴国际机场 等超大型交通工程建成投运,交通成为中 国现代化的开路先锋。我们坚持交通天 下,已经成为全球海运连接度最高、货物贸 易额最大的经济体。新冠肺炎疫情期间, 中欧班列、远洋货轮昼夜穿梭,全力保障全 球产业链供应链稳定,体现了中国担当。

习近平强调,中国将继续高举真正的 多边主义旗帜,坚持与世界相交,与时代相 诵,在实现自身发展的同时,为全球发展作

济新体制的方向不会变,促进贸易和投资 自由化便利化的决心不会变。中国开放的 大门只会越开越大,永远不会关上。中国 将继续推进高质量共建"一带一路",加强 同各国基础设施互联互通,加快建设绿色 丝绸之路和数字丝绸之路

习近平宣布,中方将建立中国国际可 持续交通创新和知识中心,为全球交通发

习近平最后强调,让我们携手走互联 互通、互利共赢的人间正道,共同建设一个持 久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁 美丽的世界,推动构建人类命运共同体。

丁薛祥、刘鹤、蔡奇、王毅、何立峰等参

第二届联合国全球可持续交通大会于 10月14日至16日以线上线下相结合方式 在北京举行。俄罗斯总统普京、土库曼斯 坦总统别尔德穆哈梅多夫、埃塞俄比亚总 统萨赫勒-沃克、巴拿马总统科尔蒂索、荷 兰首相吕特、联合国秘书长古特雷斯等应 邀以视频方式发表致辞。171个国家的代



▲10月14日,我国在太原卫星发射 中心采用长征二号丁运载火箭,成功发射 首颗太阳探测科学技术试验卫星"羲和 号"。该星将实现国际首次太阳Hα波段光 谱成像的空间探测,填补太阳爆发源区高质 量观测数据的空白,提高我国在太阳物理领 域研究能力,对我国空间科学探测及卫星技 术发展具有重要意义,标志着我国正式步

中俄"海上联合-2021" 军事演习正式开始

据新华社俄罗斯彼得大帝湾10月14 日电(记者 孙鲁明)中俄"海上联合-2021"联合军事演习开幕式14日下午在俄 罗斯彼得大帝湾附近海域举行。

此次演习是中俄两国海军根据年度 计划作出的正常安排,中俄双方派出多型 舰艇、固定翼反潜巡逻机、舰载直升机等, 将主要围绕通信演练、编队通过水雷威胁 区、消灭浮雷、编队防空、对海射击、联合机 动、联合反潜等课目展开演练。中方万吨 级驱逐舰、反潜巡逻机等多型平台首次出 国参演,双方还将使用多种新型武器弹药 开展实际使用武器演练。

检察机关依法对谢长军提起公诉

新华社北京10月14日电原中国国 电集团公司党组成员、副总经理谢长军涉 郸市人民检察院审查起诉。近日,邯郸市 人民检察院已向邯郸市中级人民法院提 起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知 了被告人谢长军享有的诉讼权利,并讯问 了被告人谢长军,听取了辩护人的意见。 检察机关起诉指控:被告人谢长军利用担

集团股份有限公司)总经理、中国国电集 嫌受贿、为亲友非法牟利、国有公司人员团公司副总经理等职务上的便利以及职 滥用职权一案,由国家监察委员会调查终 权、地位形成的便利条件,为他人谋取利 用职务便利,以明显高于市场的价格向自 己的亲友经营管理的单位采购商品,致使 国家利益遭受特别重大损失;徇私舞弊, 滥用职权,造成国有公司严重损失,致使 国家利益遭受特别重大损失,依法应当以 受贿罪、为亲友非法牟利罪、国有公司人 员滥用职权罪追究其刑事责任。

任龙源电力集团公司(后更名为龙源电力

(上接第1版)

栗战书围绕学习贯彻习近平总书记的 重要讲话精神作了总结讲话。他指出,习 近平总书记的重要讲话,从完善和发展中 进行;保持政治上的清醒和坚定,始终坚持 国特色社会主义制度、推进国家治理体系中国特色社会主义政治发展道路这一根本关。 和治理能力现代化的战略高度,明确提出 方向;高举人民民主的旗帜,发挥好人民代 重大原则和主要工作,深刻回答新时代发 的重要制度载体作用;围绕党和国家工作 展中国特色社会主义民主政治、坚持和完 善人民代表大会制度的一系列重大理论和 实践问题。讲话丰富和拓展了中国特色社 会主义民主政治和人民代表大会制度的政 治内涵、理论内涵、实践内涵,是一篇充满 马克思主义真理力量的纲领性文献。

栗战书强调,要全面、认真贯彻落实习 大会制度优势更好转化为国家治理效能。 工作委员会有关负责同志等参加会议。

近平总书记重要讲话精神,旗帜鲜明、坚定 不移贯彻落实坚持党的领导这一最高政治 原则,确保人大各项工作都在党的领导下 大局开展人大工作,切实做到党和国家工 作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力 量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里;切实 做好人大代表工作,使发挥各级人大代表 作用成为人民当家作主的重要体现。要着 力推动人大工作高质量发展,让人民代表

要全面加强人大自身建设,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",努 力打造让党中央放心、人民群众满意的政 治机关、国家权力机关、工作机关、代表机

中共中央政治局委员、中央书记处书 新时代加强和改进人大工作的指导思想、 表大会制度作为实现我国全过程人民民主 记,全国人大常委会副委员长,国务委员, 最高人民法院院长,最高人民检察院检察 长,全国政协有关领导同志等出席会议。

> 各省、自治区、直辖市党委书记和人大 常委会负责同志,副省级城市人大常委会 主任,中央和国家机关各部门、有关人民团 体、中央军委机关有关部门主要负责同志, 全国人大常委会和各专门委员会、常委会

神舟十三号载人飞船将于16日凌晨发射

新华社酒泉10月14日电(记者 李 国利 黎云 张汨汨)经空间站阶段飞行 任务总指挥部研究决定,神舟十三号载人 飞船将于16日凌晨发射,发射时间瞄准 北京时间16日0时23分。飞行乘组由航 天员翟志刚、王亚平和叶光富组成,翟志 刚担任指令长。执行此次发射任务的长 征二号F遥十三火箭于14日下午进行推

这是中国载人航天工程新闻发言

强14日下午在酒泉卫星发射中心举行的 新闻发布会上宣布的。

航天员翟志刚是中国首位出舱航天 行任务,航天员叶光富是首次执行载人飞 造阶段。

林西强说,按计划,神舟十三号飞船 入轨后,将采用自主快速交会对接模式, 对接于天和核心舱径向端口,与天和核 心舱及天舟二号、天舟三号货运飞船形 成组合体。航天员进驻核心舱后,按照

天地同步作息制度进行工作生活,约6 个月后,搭乘飞船返回东风着陆场。对 空间站关键技术验证阶段各项任务完成 员,航天员王亚平执行过神舟十号载人飞 情况进行全面评估后,将转入空间站建

> 目前,天和核心舱与天舟二号、天舟 三号组合体状态和各项设备工作正常,具 备交会对接与航天员进驻条件。执行神 舟十三号飞行任务的各系统已完成测试 和综合演练, 航天员飞行乘组状态良好, 发射前各项准备工作已基本就绪。

> > 新华社发

JIAODIAN





神舟十三号任务有六大不同

中国女航天员将实施首次出舱活动

号任务主要有六大不同。

林西强说,神舟十三号任务有六大

云 张汩汩)神舟十三号载人飞行任务新 运行;三是航天员将首次在轨驻留6个 闻发布会14日下午在酒泉卫星发射中心 月,这也是空间站运营期间航天员乘组常 和建造两个阶段实施,神舟十三号任务是 举行。中国载人航天工程新闻发言人、中 态化驻留周期;四是中国女航天员将首次 关键技术验证阶段的决胜之战、收官之 国载人航天工程办公室副主任林西强介 进驻中国空间站,航天员王亚平也将成为 战,也是空间站在轨建设过程中承前启后 绍说,与神舟十二号任务相比,神舟十三 中国首位实施出舱活动的女航天员,而神 的关键之战。林西强说,通过神舟十三号 舟十三号乘组也将包括中国首次出舱的 任务,将更加全面地考核工程各系统执行 男女航天员;五是在神舟十二号任务的基 不同:一是载人飞船将采用自主快速交会 础上,进一步开展更多的空间科学实验与 配性与协调性。神舟十三号任务结束后, 对接的方式,首次径向停靠空间站;二是 技术试验,产出高水平科学成果;六是实 届时中国空间站将实现核心舱、2艘货运 施任务的飞船、火箭均在发射场直接由应 转人空间站建造阶段。

新华社酒泉10月14日电(记者 黎 飞船、1艘载人飞船共4个飞行器组合体 急待命的备份状态转为发射状态。

空间站在轨建设分为关键技术验证 空间站任务的功能性能,以及系统间的匹 将组织进行全系统综合评估,满足要求后

关于市工人文化宫活动场馆 招募合作方的公告

菏泽市工人文化宫,位于大剧院 招标网、菏泽市公共资源(国有产权) 羽毛球馆、乒乓球馆、健身中心、舞蹈布。 室、瑜伽室、书画培训室、摄影培训室、 古筝古琴钢琴培训室、电商培训室、心 6269996、18653069521、15562060891 理检测中心等场馆,并有配套的设备 设施。现面向社会招募有独立法人资 质的合作方,入驻各场馆开展市场化 运营,招募公告已通过山东省采购与

西南角市民文化中心西端,设有篮球 交易服务平台、菏泽市总工会官网发

咨询电话:张工、武工 0530— 李主任:0530-5310350 18605300857

> 菏泽市总工会 2021年10月14日

曹县盛泰置业有限公司、曹县德泰置业有限公司、 曹县义乌小商品批发市场有限公司 合并重整案重整投资人招募公告

盛泰置业有限公司管理人(以下简称"管理 人")。2019年3月14日,曹县人民法院裁定 曹县盛泰置业有限公司、曹县德泰置业有限 公司和曹县义乌小商品批发市场有限公司 (以下合称"三公司"或"债务人")合并重整, 为实现三公司重整成功,管理人现依据有关 景花园小区25号楼3单元306室 法律法规,面向社会公开招募重整投资人。

有关债务人的基本情况、重整投资人招 整投资。 募程序、重整投资人的基本条件等招募方案 细节,请联系管理人获取《曹县盛泰置业有

曹县人民法院于2018年11月14日裁 限公司、曹县德泰置业有限公司、曹县义乌 定受理曹县盛泰置业有限公司重整一案,并 小商品批发市场有限公司合并重整案重整 于同日指定国浩律师(济南)事务所为曹县 招募说明和重整条件须知》,并请意向投资 人仔细阅读,遵照申请。

> 报名截止时间:管理人另行公告通知 管理人联系人:徐律师 黄律师 联系电话:15668292568

报名地点:山东省曹县富民大道新都帝 欢迎符合条件的社会各方人士参与重

> 曹县盛泰置业有限公司管理人 2021年10月15日



山东省成武县九女集

涛自述,2008年春节过后,在浙江台州 户口登记。 务工期间,认识一名自称是贵州的女 子,名叫王丽(具体家庭住址不详),当

我辖区有一名无 时王丽已经怀孕,俩人交往一段时间 户口儿童,姓名岳佳 后,以夫妻名义同居,后岳宗涛把王丽 琪,女,2008年农历 带回山东老家,在2008年农历11月5 11月5日出生,现在 日,王丽在成武县天宫庙镇医院生下 一女孩,取名岳佳琪,王丽生完孩子满 镇南章集行政村南章 月后,离开九女集镇南章集村,至今未 集村居住,由该村村 归。岳佳琪一直由岳宗涛抚养,现成 民岳宗涛抚养。岳宗 武县公安局九女派出所为岳佳琪办理

> 成武县公安局九女派出所 2021年10月14日

注销公告

寻亲公告

肖培震,解散山东人本轴承有限公司(注册 号:91371700793935921L),所有债权人 请于公告之日起45日内到本公司办理清偿

经股东会研究决定,清算小组马玉芹、 手续,到期将按照法定程序予以注销。 联系人: 肖培震

联系电话:15053000021 2021年10月15日